Тема.   КОНТРОЛЬНА РОБОТА.ОБРАЗ МАЙБУТНЬОГО ВЛІТЕРАТУРІ  (ТВОРЧІСТЬ Р. Д.БРЕДБЕРІ, Р. ШЕКЛІ, А.ЛІНДГРЕН)
Мета:   перевірити рівень знань учнів з теми «Образ майбутнього в літературі»; розви​вати в учнів логічне мислення, зв'язне писемне мовлення; формувати вміння концентрувати увагу на виконанні завдання, застосовувати набуті знання; виховувати відповідальність, зібраність. Очікувані результати: учень (учениця) демонструє знання з теми, виконує завдання різних типів.  Обладнання: зошити учнів; картки із завданнями. 

Тип уроку:  урок перевірки і контролю знань.

Вид уроку:   самостійна робота. 

Хід уроку

І.   ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ
II.   ВИКОНАННЯ УЧНЯМИ ЗАВДАНЬ
Початковий та середній рівні 

1. Розділ «Сучасна література» представлений іменами письменників…
      А Р.Бредбері, А.Ліндгрен, Р.Шеклі;              Б А.Ліндгрен, М.Твен, Р.Шеклі;

      В К.Нестлінгер, І.Крилов А.Ліндгрен;          Г Ш.Петефі, Дж.Родарі, М.Енде.

 (Відповідь: А)
2.  Перший опублікований твір Р. Д. Бредбері — це...                                                                                                                 А вірш;             Б  роман;              В драма;          Г оповідання. 
(Відповідь: А)                                                                                                                                                3. Людей   з  оповідання   Р.  Д.   Бредбері   «Усмішка»   приваблювали до міста...

А базарний день та карнавал;                              Б  свято та базарний день;                                                 В  свято та безкоштовна кава;                             Г   свято та виставка картин.                        (Відповідь: Б)
4. Черга  городян  (оповідання  Р. Д.  Бредбері  «Усмішка»)  постала на площі...

А о 3 годині ранку;       Б о 4 годині ранку;        В о 5 годині ранку;      Г о 6 годині ранку.  (Відповідь: В)
5. Автором картини, яка була виставлена на площі міста (оповідання Р. Д. Бредбері «Усмішка»), був...                                                                                                                                      А Л. да Вінчі;              Б  Рембрандт;            В Рафаель;                Г Тиціан.                              (Відповідь: А)
6. Дія оповідання Р. Д. Бредбері «Усмішка» відбувається у...    

А 2034 р.;                    Б   2054 р.;                  В 2060 р.;                  Г 2061 р.                                          (Відповідь: Г)               
7.  Р. Шеклі народився у... 
А Лос-Анджелесі;                                                Б  Нью-Йорку. 
(Відповідь: Б)
8.  У 1954 р. Р. Шеклі отримав нагороду...

А  «Кращий роман»;       Б «Кращий вірш»;        В «Кращий дебют»;      Г «Краща п'єса».  (Відповідь: В)
9.  Кліві, герой оповідання Р. Шеклі «Запах думки», сів на планеті З-М-22, тому що...

 А хотів здійснити екскурсію по планеті;            Б  мав вивчити фауну планети;

В з його кораблем сталася аварія;        Г   мав дослідити повітря на планеті. 
(Відповідь: В)
10. Звірі на планеті З-М-22 (оповідання Р. Шеклі «Запах думки») розуміли один одного завдяки...

А слухові;                 Б  телепатії;                В зорові;               Г нюхові. 
(Відповідь: Б)
11. Найстрашнішою для Кліві (оповідання Р. Шеклі «Запах думки») була зустріч з...

А пантерою;              Б  білкою;                  В вовками;             Г стерв'ятником. 

(Відповідь: В)
12. Лерою   Кліві   (оповідання   Р.   Шеклі   «Запах   думки»)   вдалося перемогти звірів...

А силою техніки;             В силою м'язів;            Б силою зброї;             Г силою думки.  (Відповідь: Г)
Достатній рівень  
1. Дайте визначення поняттю «фантастична література». 

2.  Чому люди зібралися на площі (оповідання Р. Д. Бредбері «Усмішка»)? 

3.  Ким уявляв себе Кліві,  щоб урятуватися  від звірів (оповідання Р. Шеклі «Запах думки»)? 

Високий рівень (Три завдання на вибір)
1 .  Поясніть, чому люди знищили картину в оповіданні Р. Д. Бредбері «Усмішка». 

2.  Розкрийте основну думку оповідання Р. Шеклі «Запах думки». 

3.  Через які випробування довелося пройти братам Лев’яче Серце? 
4.  Чи випадково усмішка опинилася саме в руках Тома (оповідання Р. Д. Бредбері «Усмішка»)? 

5.  Які схожі ідеї наявні в оповіданнях «Усмішка» Р. Д. Бредбері та «Запах думки» Р. Шеклі?

6. Висловте власну думку щодо майбутнього людства. Яким би ви хотіли його бачити? 

 II.   ОГОЛОШЕННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
Підготувати повідомлення про життя і творчість А. Ліндґрен. Прочитати повість «Брати Лев'яче Серце» (або «Міо, мій Міо»). Повторити поняття «повість», жанрові ознаки повісті.

